

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Артём

**Возраст:** 40

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.05.2006 15:19:51

**формирования заключения врача:** 29.05.2006 23:34:33

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/17644/answer/17645>



## Заключение врача

Уважаемый Артем! Фраза "Главное не размер, а умение пользоваться" хоть и банальна, но она отражает истинное положение вещей. По данным ПААР (Профессиональная Ассоциация Андрологов России), взрослый мужчина, имеющий половой член в состоянии эрекции 9,5 см в длину и более, может быть абсолютно уверен, что у него пенис статистически средних размеров. Желание увеличить половой член при его абсолютно нормальных размерах (15 см у Вас) говорит о внутренних комплексах человека. Другое дело, увеличить половой член при его малых размерах, которые встречаются при некоторых заболеваниях. В таком случае, увеличение размеров полового члена рассматривается как лечебный процесс, коррекция недостатка и помощь в социальной адаптации пациента. Все эффективные методы можно разделить на три группы: вакуумные, тракционные, хирургические. Первые две группы являются нехирургическими, их смысл состоит в длительном «растягивании» органа. Тракционные методы осуществляются с помощью оригинальных Экстендеров, которые также используют принцип растягивания. Если определенные части тела подвергаются воздействию постоянного и продолжительного растяжения, то клетки начинают делиться, увеличивая тем самым объем ткани. Последним, наиболее эффективным методом является хирургический. Чтобы решиться на тот или иной метод удлинения, посетите уролога, чтобы объективно убедиться в необходимости этой процедуры. С уважением.